

## 现代产业体系建设全面推进

# 155个大项目鼓励民间投资

本报8月18日讯(记者 刘振 通讯员 陈述福) 18日,记者从德州市发改委获悉,目前全市项目储备库已汇总项目1200余个,这些重点项目推进了全市现代产业体系建设。现已从储备库中筛选出155个作为第一批鼓励民间资本投资的项目,民间资本人驻享受和国企业同等

同等的待遇,今后每个季度将面向社会推出不少于100个项目。

“项目储备库方便协助企业和项目争取上级资金扶持等,现已汇总项目1200余个。”15日下午,德州市发改委工作人员介绍,目前全市项目储备库中有680个工业企业项目,总投资3637亿元,这其中已有

355个项目批复立项(其中省以上10个),61个项目纳入省重点调度。今年上半年扶持企业项目19个,落实上级资金6350万元。

据悉,这些重点项目推进了全市现代产业体系建设,105个市级重点项目中,“10+3”产业项目89个,总投资945亿元,年度计划投资465亿

元,上半年完成投资204亿元,占全部完成投资的74%。

今年4月底,全市从项目储备库中筛选出155个近期见效较快、投资较适中的项目,总投资近1037亿元,涵盖11个类别,全面推向市场,鼓励民间资本投资,民间资本人驻将享受和国企业、政企同等待遇。

“原先对国有企业、政府企业适用的政策,对民营企业也适用,确保和国有企业同等的竞争环境,根据所投的项目来享受政策,而并非根据投资者来享受政策。”德州发改委工作人员称,下一步将根据政策变化,每个季度面向社会推出不少于100个项目。



## 铺新路

8月18日,新河路与于官屯大桥间的新建滨河路已开始铺设沥青,根据道路施工进度,将自南向北陆续展开铺设工作。 本报记者 马志勇 摄

## 更换补种死株缺株

# 137条道路打造绿色长廊

本报8月18日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁) 破硬增绿、见缝插绿,自创建国家园林城以来,创城办对137条道路绿化进行改造提升。目前,各道路绿化处于完善阶段,尤其针对死株、缺株现象及时更换、补种。

18日,东方红路绿化带下层满栽小龙柏,上层以紫叶李为主要景观树,配置龙柏和冬青球的“紫叶李一条路”。而东方红路两侧各设置绿地,以自然种植为主,特色树种为栾树,组团式的栾树作为中景植物,同时,美人梅也是本条道路选用的优势树种。

“东风路、东方红路、湖滨大道、长河大道四条道路

都进行了高规格提升。”德州市创城办相关负责人介绍,此外,还采用“双排或多排行道树”、“一路一景”、“一路三带”等多种模式,对中心城区137条道路进行大规模绿化,对高铁片区“六纵五横”11条主干道,采取树阵、起伏地形等多种形式,打造出特色鲜明、风景优美的路域环境。对老城区10条主干道破硬增绿,建设了宽1.5米的树下绿带。

德州市创城办对必查的37条道路进行全面提升,目前道路绿化建设进入完善阶段,各负责单位对辖区内的道路绿化,加强日常管理,针对死株、缺株现象,及时更换、补种。



随着道路绿化不断实施、改进,东方红路上的绿化效果逐渐显现。 本报记者 马志勇 摄

## 经济技术开发区扩大办学规模

# 同济中学教学楼全面竣工

本报8月18日讯(记者 王明婧) 为扩大城区办学规模,提升整体办学水平,经济技术开发区自2012年底开始,先后实施八里庄小学建设和同济中学扩建项目。18日,记者了解到,目前同济中学教学楼全面竣工,八里庄小学项目接近尾声,社区配建学校及幼儿园也逐步落实。

项目规划总投资2600多万元,建筑面积13540平方米。其中同济中学规划投资1584万元,目前项目全部竣工,新增的24个教学班、3个实验室、5个图书室将于近期全部启用。9月份,同济中学在校生将达到2150人,教学班增至36个,缓解城区初中就学压力,解决了同济中学大班额问题,

有利于教学质量的提高。

八里庄小学项目接近尾声,该项目规划投资1013万元,建筑面积5470平方米,24个教学班。目前,装修工作已进入收尾阶段,预计10月份全面完工。近两年,原八里庄小学教师和学生转往长河小学,由于新校规模扩大,提前补充6名教师,奠定了良好的师资基础。

此外,社区配建学校及幼儿园逐步落实,按照规划,建设12个社区配套学校及幼儿园,包括4个小学、8个幼儿园,目前沙王社区小学及幼儿园已经开工。新建沙王小学为24个班,幼儿园为12个班,将成为南部生态片区的重点学校。另外,小刘庄社区小学及幼儿园、曹村社区小学正在筹备之中。

## 专查非法购销药品

本报8月18日讯(记者 李明华 通讯员 韩学辉) 18日,记者从德州市食品药品监督管理局直属分局了解到,自8月6日开始,按照省市药品“两打两建”专项行动工作方案部署,在城区全面开展药品专项整治行动。其中,城区诊所非法购销药品行为为检查重点。

目前,各种诊所、社区服务中心遍布于城区各小区、街道,为市民带来了很大方便,但诊所内存在药品进货渠道不正规等问题。有些个别诊所为了贪图便宜,会从个人处购进药品;还有些诊所私自配制制剂给患者服用。

此次检查,把城乡结合部、乡村诊所及治疗糖尿病、高血压、肾病、风湿、痛风、性功能障碍、皮肤病等疑难杂症的专科门诊,近年来曾涉及购进使用假药案件的以及近两年受过行政处罚的诊所作为重点单位。此次专项行动将于12月底结束。

## 医调委有了“婆家”

本报8月18日讯(记者 刘振 通讯员 孟凡勇) 18日,记者从德州市司法局获悉,德州医疗纠纷人民调解工作指导委员会近日正式成立,这意味着全市医疗纠纷调解委员会(以下简称医调委)有了专门的管理机构,由司法局和卫生局共同监管医疗调解委员会,医调委身份问题也得到了解决,有利于调解工作的有效开展。

据介绍,新成立的医疗纠纷人民调解工作指导委员会主要负责指导、监督和管理全市医疗纠纷人民调解委员会工作,负责全市医疗纠纷人民调解工作的组织领导和全面协调,调研分析医疗纠纷调解情况,提出调解工作意见。指导全市重大疑难纠纷的调解,组织全市人民调解员的业务培训,开展全市医疗纠纷维权法制宣传活动。

## 健康教育启动“六进”

本报8月18日讯(记者 王乐伟 通讯员 冯丙树) 近日德州市疾控中心发布2012年全市死因监测数据,慢性非传染性疾病仍然是居民首要的死亡原因。为提高居民的慢性病防控能力,德城区健康教育“六进”活动即日启动。

“健康教育将进机关、进企业、进社区、进农村、进学校、进家庭,讲师团会以讲座等形式,将健康知识传播到居民身边。”德城区卫生局相关负责人表示,“六进”活动巡讲的内容包括合理膳食、控制体重、适量运动、心理平衡、改善睡眠、戒烟限酒等健康生活方式的养成,高血压、糖尿病、冠心病、脑卒中等慢性疾病的防治,青少年、妇女、老年人群健康生活方式的培养,中医药养生保健,学校卫生、职业卫生以及流感、艾滋病、肝炎、结核病等常见传染病的防治知识。